

RETIFICAÇÃO Nº 01/ EDITAL DG/ FAED Nº 25/2024

RESOLVE,

RETIFICAR o EDITAL DG/FAED Nº 25/2024, nos termos abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

4. DAS INSCRIÇÕES:

4.1. Estarão abertas, de **23 de dezembro de 2024 a 31 de março de 2025**, as inscrições para as vagas suplementares do processo seletivo do Curso de Mestrado e do Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em História, com a seguinte distribuição de vagas:

4.16. Os e-mails enviados em **data posterior a 31 de março de 2025** serão automaticamente eliminados do processo seletivo.

4.17. Após o término do período de inscrição, a Comissão de Seleção procederá à homologação das inscrições e a relação das inscrições deferidas será publicada no sítio eletrônico do PPGH em **07 de abril de 2025**, após as 18h.

CRONOGRAMA

Inscrições	23 de dezembro de 2024 a 31 de março de 2025
Divulgação das inscrições deferidas (após 18hs)	07 de abril de 2025
Divulgação do resultado da avaliação dos projetos (após 18hrs)	29 de abril de 2025
Prazo para pessoas com necessidades especiais comunicarem à Secretaria do PPGH as condições necessárias para a realização da prova escrita.	02 de maio de 2025
Prova escrita	08 de maio de 2025
Divulgação do resultado da prova escrita (após 18hrs)	16 de junho de 2025

Divulgação do horário das entrevistas (após 18hs)	16 de junho de 2025
Entrevistas	23 a 27 de junho de 2025
Divulgação do resultado final (após 18hs)	02 de julho de 2025

LEIA-SE:

4. DAS INSCRIÇÕES:

4.1. Estarão abertas, de **23 de dezembro de 2024 a 06 de abril de 2025**, as inscrições para as vagas suplementares do processo seletivo do Curso de Mestrado e do Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em História, com a seguinte distribuição de vagas:

4.16. Os e-mails enviados em **data posterior a 06 de abril de 2025** serão automaticamente eliminados do processo seletivo.

4.17. Após o término do período de inscrição, a Comissão de Seleção procederá à homologação das inscrições e a relação das inscrições deferidas será publicada no sítio eletrônico do PPGH em **09 de abril de 2025**, após as 18h.

CRONOGRAMA

Inscrições	23 de dezembro de 2024 a 06 de abril de 2025
Divulgação das inscrições deferidas (após 18hs)	09 de abril de 2025
Divulgação do resultado da avaliação dos projetos (após 18hrs)	29 de abril de 2025
Prazo para pessoas com necessidades especiais comunicarem à Secretaria do PPGH as condições necessárias para a realização da prova escrita.	02 de maio de 2025
Prova escrita	08 de maio de 2025
Divulgação do resultado da prova escrita (após 18hrs)	16 de junho de 2025
Divulgação do horário das entrevistas (após 18hs)	16 de junho de 2025

Entrevistas	23 a 27 de junho de 2025
Divulgação do resultado final (após 18hs)	02 de julho de 2025



Código para verificação: **C8X84T2M**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CLAUDIA MORTARI (CPF: 017.XXX.449-XX) em 27/03/2025 às 16:10:43

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5 G2", emitido em 21/11/2024 - 09:09:00 e válido até 21/11/2027 - 09:09:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMDUxMTZfNTEwOF8yMDI1X0M4WDg0VDJN> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00005116/2025** e o código **C8X84T2M** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.